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Poštovani čitatelji!

dvanaest godina protječe od osnutka (obnove) Sveučilišta u Zadru. Pred sobom 
jedanaesti put imate Godišnjak Sveučilišta u Zadru koji je posvećen našem djelovanju u 
protekloj akademskoj godini. Iako su recesijska vremena ostavila značajnog traga na naše 
Sveučilište, u akademskoj godini 2012./2013. odvijao se čitav niz aktivnosti i događanja 
o kojima možete saznati više čitajući stranice Godišnjaka. Veći je broj postignuća koji 
bismo mogli istaknuti, ali ovdje ćemo spomenuti samo nekoliko koje smatramo iznimno 
značajnima.

Nastavljen je rad na prvoj fazi izgradnje Novoga sveučilišnog kampusa za koji su 
upravo u protekloj godini u okviru fonda za zapadni Balkan (Western Balkans Investment 
Framework) dobivena nepovratna sredstva za izradu projektne dokumentacije u iznosu 
od 1.200.000 eura. Podnijeli smo i prijavu na strukturne fondove za uređenje stare 
Tehničke škole (za potrebe Odjela društvenih znanosti) i očekujemo da će se aktivnosti u 
vezi s tim pozitivno odvijati za naše Sveučilište.

U protekloj akademskoj godini započeo je s radom Teološko-katehetski odjel. Započeo 
je i dugo očekivani preddiplomski studij Podvodnih tehnologija, a izdane su i suglasnosti 
za izvođenje preddiplomskog sveučilišnog studija Rani predškolski odgoj i obrazovanje 
te više novih diplomskih sveučilišnih studija: Ruski jezik i književnost, nastavnički smjer 
(jednopredmetni); Hispanistika, opći smjer (dvopredmetni); Hispanistika, prevoditeljski 
smjer (dvopredmetni) i Kulturna baština u turizmu (jednopredmetni).

Na ovom mi je mjestu posebna dužnost od srca čestitati svim djelatnicima Sveučilišta 
koji su u protekloj akademskoj godini ispunili postavljene zadaće i uvjete, osobito 
nastavnicima i suradnicima koji su unaprijeđeni u više zvanje, novim magistrima i 
doktorima znanosti, svim studentima koji su na našem Sveučilištu završili dodiplomski, 
preddiplomski ili diplomski studij, kao i svima onima koji su na bilo koji način napredovali 
ili stekli određene kvalifikacije. Također čestitam svim novozaposlenim djelatnicima. Na 
kraju, zahvaljujem svima koji su svojim aktivnostima i uspjesima ili na bilo koji drugi 
način dali doprinos rastu i ugledu našega Sveučilišta.

Vaš rektor, 

prof. dr. sc. Ante Uglešić
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